

## 2013年芝加哥大学法学院“法律经济学”暑期学校

敬爱的各位同仁，

芝加哥大学法学院于去年创立了“法律经济学”暑期学校，旨在为国际学者提供法律经济学的高级课程。暑期学校去年的主题是“财产权利和私法”，共有来自中国大陆和台湾地区的75名精英学者参与了为期两周的学习。

芝加哥大学是法律经济学的诞生地，有众多世界知名学者在此任教，如罗纳德·科斯 (Ronald Coase) 教授，理查德·波斯纳 (Richard Posner) 教授和盖瑞·贝克 (Gary Becker) 教授等。因此，芝加哥大学希望2013年的暑期学校能带给学者们一流的体验。今年的暑期学校将于7月8日至19日在位于芝加哥市的芝加哥大学法学院举办，主题是“法律与经济学的新工具”。为期两周的项目包括法律经济学的高级课程，授课教师均为该领域最具权威的专家。

我们诚挚邀请整个东亚地区的学者和研究者申请本项目。这次项目将为不同国家的学者提供见面交流的机会，也有助于学者们建立长期的东亚法律经济学学术圈。

2013年暑期学校的费用为2500美元 (包括学费、住宿、餐食及大量的学术和娱乐活动)。这个费用已经享受了一定的补贴。针对特殊情况，法律经济学研究中心还会根据需要对学费进行一定的减免。

我们希望您能将本信息分享给您的同事或者其他可能感兴趣的学者。我们将向许多法学院介绍本项目，考虑到贵学院的名望和教学质量，我们诚邀贵院的老师申请，特别欢迎对法律经济学感兴趣的年轻学者。

关于本项目完整的信息以及具体的申请信息，请参见我们的网站：  
<http://www.law.uchicago.edu/lawecon/summerschool>。同时，我在邮件中附上了本项目的宣传册，之后也会通过快递的方式给您寄送一个包含有本项目海报和材料的包裹。

如果您对本项目有任何疑问，敬请联系我。我们十分期望能收到贵院教师的申请，并希望能在2013年的夏天与贵院出色的学者相约于芝加哥。

谨致：

冬安！



Omri Ben-Shahar

芝加哥大学法律经济学研究中心主任

2012年11月